

МОСТОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезов

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газет

Создание Искусство

от

9 \* 4 ИЮН. 38

Москва

Газета №

## СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

# ЧЕСТВОВАНИЕ НАРОДНОГО АРТИСТА УССР А. Г. КРАМОВА

26 мая общественность Харькова торжественно отметила 30-летие сценической деятельности художественного руководителя Харьковского театра русской драмы, народного артиста Украинской республики Александра Григорьевича Крамова.

Юбилей выдающегося советского актера совпал с двумя крупнейшими событиями в его жизни, свидетельствующими об огромном внимании, которым окружены в сталинскую эпоху работники искусства, отдающие свой талант делу служения социалистическому обществу: в этот день опубликовано постановление правительства УССР о присвоении А. Г. Крамову звания народного артиста республики и постановление окружной избирательной комиссии Орджоникидзевского избирательного округа г. Харькова № 245 о регистрации его кандидатом в депутаты Верховного Совета УССР.

Вечером в Харьковском театре русской драмы был дан спектакль «Вспокойная старость», в котором роль профессора Полёжаева с исключительным мастерством исполнил юбиляр.

После спектакля состоялось торжественное чествование. Заседание юбилейного комитета открыл и. о. председателя Харьковского облисполкома т. Прокопенко. От имени харьковского обкома и горкома КП(б)У, об-

лисполкома и горсовета приветствовал юбиляра и. о. председателя Харьковского горсовета т. Бобров. Выступали также представители общественных организаций, делегации подшефных театру воинских частей, делегации детей, инородных и местных театров, Харьковского медицинского общества, Дома ученых и т. д.

Юбиляр в ответной речи горячо благодарил партию, правительство, лучшего друга советского искусства, великого вождя народов товарища Сталина, создавшего неограниченные возможности для всестороннего развития советского театра.

— Меня, работника сцены, выдвинули кандидатом в социалистический парламент цветущей советской Украины, — сказал А. Г. Крамов. — Чем я могу ответить на это величайшее доверие? Всею жизнью, до последнего вздоха, я отдам своему народу, не покладая рук буду работать на благо нашей великой социалистической отчизны, работаю так, как нас учит гениальнейший и любимейший человек нашей эпохи — Иосиф Виссарионович Сталин.

Юбиляр получил от всех концов Союза свыше 600 поздравлений, в том числе от народных артистов СССР Качалова, Корчагиной-Александровской и др.

А. К.